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Melodie ma 7 tonu, ma zacinat tonem C a koncit tonem G. Trikrat se ma
pouzit ton A a dvakrat ton E. Kolik riiznych melodii je mozné vytvorit?
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@ jiny pocet

vybér jedné odpovedi (text)

Znacka automobilu se sklada ze Sesti znaku. Prvni ti znaky jsou néktera z pismen ABCDEF a po nich

)EF
je trojéisli z Cislic 0 az 9. Jaky maximalni pocet aut |ze takto oznacit, kdyz zadna dvé auta nesmi mit
stejnou znacku a znaky se mohou opakovat?
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@ 27000

vybér jedné odpoveédi (i




vybér jedné odpovedi (text)

Pro ktera n je pocet kombinaci z n prvku 3.tridy pétkrat mensi nez pocet
kombinaci z (n+2) prvku 4.tridy?
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O 3a4

vybér jedné odpovédi (text)




Z kolika prvku lIze vytvorit 420 variaci 2.tridy bez opakovani?
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vybér jedné odpovedi (text)

Urcete, kolika zpusoby Ize ze 7 chlapcu a 4 divek vybrat Sesti¢lennou
skupinu, v niz jsou prave 2 divyk.
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Urcete, kolika zpusoby Ize ze 7 chlapcu a 4 divek vybrat Sesti¢lennou
skupinu, v niz jsou aspon 2 divky.
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vybér jedné odpovedi (text)

Kolika zplisoby muze n cvi¢encl nastoupit do rady?
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vybér jedné odpovédi (text)




Kolika zpusoby muze pri nastupu nastoupit n cviencu do rady, v niz
stoji cvicenec A na kraji?

@
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® (n+1)
® (n-1)

vybér jedné odpovedi (text)

Kolika zpusoby muze pri nastupu nastoupit n cvi¢encu do rady, v niz
cvicenci A,B nestoji vedle sebe?
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